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Δελτίο Τύπου  

Παρέμβαση στο Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου για τον Οργανισμό Εσωτερικών Υπηρεσιών του Δήμου  

          

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης του ΣΚΛΕ πραγματοποίησε παρέμβαση στη Συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Ηρακλείου, την Πέμπτη 30 Απριλίου, για την τροποποίηση του ΟΕΥ που δεν συμπεριλαμβάνει  

αδιακρίτως ΤΕ/ΠΕ κοινωνικούς λειτουργούς για τις θέσεις ευθύνης, αλλά εφαρμόζει το προβάδισμα χωρίς να 

λαμβάνει υπόψη το ενιαίο του κλάδου των κοινωνικών λειτουργών.  

Στο Δημοτικό Συμβούλιο παρευρέθηκαν οι Σαμπροβαλάκης Γιώργος πρόεδρος, Μανελάκη Γαρυφαλιά γεν. 

γραμματέας, Αγοράκη Πόλυ και Σαντιξή Μαρίνα μέλη ως αντιπροσωπεία του ΠΣ Κρήτης του ΣΚΛΕ, όπως επίσης και 

συναδέλφισσες που εργάζονται στις Κοινωνικές Υπηρεσίες του Δήμου Ηρακλείου.  

Τοποθέτηση κατά τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου πραγματοποίησε ο Πρόεδρος του ΠΣ, Σαμπροβαλάκης 

Γιώργος όπου τόνισε πώς παρά τα αιτήματα του ΣΚΛΕ για το συγκεκριμένο θέμα, δεν έχει προχωρήσει καμία 

διαβούλευση μεταξύ ΣΚΛΕ, εργαζόμενων και Δημοτικής Αρχής. Παράλληλα, εξέφρασε τη θέση και δίκαιο αίτημα του 

ΣΚΛΕ για τις θέσεις Προϊσταμένων της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας και των επιμέρους τμημάτων της να 

ορίζονται διαζευκτικά υπάλληλοι από τις κατηγορίες ΠΕ, ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών αδιακρίτως, χωρίς  εφαρμογή 

του προβαδίσματος κατ΄ εφαρμογή των προβλέψεων του Νόμου, με τις ίδιες ακριβώς προϋποθέσεις και κριτήρια 

ώστε να αποκατασταθούν οι αρχές της ισότητας και αξιοκρατίας μεταξύ των υπαλλήλων και να επιτευχθεί η 

αποτελεσματικότερη άσκηση των αρμοδιοτήτων των εν λόγω οργανικών μονάδων! Χαρακτηριστικά ανέφερε ότι με 

τον αποκλεισμό των ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών στο Δήμο Ηρακλείου, όπου μόνο ΤΕ μόνιμοι συνάδελφοι υπηρετούν , 

ουσιαστικά αποκλείονται από την ανάληψη ευθύνης των υπηρεσιών που στην κατά πλειοψηφία τους στελεχώνονται 

από την ειδικότητα τους και άπτονται κυρίως της αρμοδιότητας τους!  

Τέλος, αναφέρθηκε ότι η ουσιαστική στήριξη του Δήμου προς την Κοινότητα, τους πολίτες και τους συναδέλφους θα 

ήταν η τροποποίηση που συζητήθηκε στο ΔΣ να περιλάμβανε πολύ περισσότερες οργανικές θέσεις μόνιμων 

κοινωνικών λειτουργών και άλλων εργαζόμενων για να καλύπτονται οι πραγματικές κοινωνικές ανάγκες. 

Κλείνοντας επεσήμανε την πρόθεση του ΠΣ Κρήτης του ΣΚΛΕ να ξεκινήσει ο απαραίτητος διάλογος με το Δήμο, ώστε 

να ληφθεί υπόψη η θέση του ΣΚΛΕ, με την εφαρμογή της οποίας, όφελος θα έχει η ίδια η κοινότητα με την αρτιότερη 

οργάνωση των Κοινωνικών Υπηρεσιών από την αρμόδια ειδικότητα σε ζητήματα εκτίμησης αναγκών και κοινωνικού 

σχεδιασμού. 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης του ΣΚΛΕ επιφυλάσσεται κάθε νόμιμης ενέργειας.  

 


